

各 位

会 社 名 株 式 会 社 御 園 座 代表者名 代表取締役社長 宮崎 敏明 (コード番号 9664 名証第2部) 問合せ先 取締役総務経理部長 増井 敏樹 TEL (052)222-8202

令和2年度の株主優待制度の一部変更に関するお知らせ

当社は、令和2年度の株主優待制度の一部変更について、下記の通り決定いたしました ので、お知らせいたします。

記

1. 変更の理由

当社は、株主還元策の一環として株主優待制度を導入しております。

令和2年度の株主優待制度につきましては、令和元年11月8日付「令和2年度の株主優待制度に関するお知らせ」により公表させていただいておりますが、

新型コロナウイルス感染症の影響で、令和2年4月~8月上旬までの公演の中止が決定済となっている現状を鑑み、以下の通り「令和2年度の株主優待制度に関するお知らせ」での公表内容の一部を変更いたしますことをご報告いたします。 株主の皆様におかれましては、引続きご支援賜りますよう、お願い申し上げます。

2. 変更箇所及び内容(変更点には下線を引いております。)

「令和2年度の株主優待制度に関するお知らせ」 3. 令和2年度の株主優待制度の内容 〈現行〉

有効期間	令和2年 <u>7月</u> 1日~令和3年 <u>6月</u> 30日の間に行われる公演
〈変更後〉	
有効期間	令和2年10月1日~令和3年9月30日の間に行われる公演

3. 基準日

令和2年3月31日現在の株主名簿に記載された株主様を対象に実施いたします。 (基準日につきましては、令和元年11月8日付「令和2年度の株主優待制度に関する お知らせ」からの変更はございません。)